
令和４年第１回定例会会議録要旨 

 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  児玉和弘  佐藤利明  佐土原敏郎  川﨑昌彦  中武瞳 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議  案  議案第１号 国富町教育委員会教育長事務委任規程の一部を改正する訓令 

について 

        議案第２号 国富町立小中学校事務処理規程の一部を改正する訓令について 

        議案第３号 国富町共同学校事務室設置要綱について 

        議案第４号 令和４年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

        議案第５号 令和３年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事結果） 

   ○１月９日（日）成人式 

 式前日に国富町でもコロナ感染者が確認されまして、急遽委員の皆様や町議会議員の皆

様には出席を見合わせていただきました。１４０名の成人者が参加しています。 

○１月１０日（月）第１２回市町村対抗駅伝競走大会 

 昨年は中止となりましたが、今年度は開催されました。国富町は町村の部で第４位と過

去最高の順位で、走姿顕心賞を受賞しました。一般の部で区間賞をとり順位を上げ、小学

生・中学生の皆さんもそれぞれの持ち場で精一杯の走りをしていただき、過去最高の結果

に結び付きました。 

 

教育長   １月の行事実績としては以上です。ご質問、ご意見がありましたらお願いします。

成人式以降オミクロン株による感染が拡大しています。昨日から国富・綾も赤圏域と

なっております。それに伴いまして、学校におきましては感染予防対策の更なる徹底

と部活動については自校のみとし、スポーツ少年団についてもそれに準じて活動して

いるところです。中学校では私立入試、県立高校推薦入試が間近に迫っており、そう

いった事も心配されながら対応されている状況です。補足説明等ありましたらお願い

します。委員の皆様からご質問等ありませんか。 

 

教育委員  応援は控えてくださいと言われつつ、市町村対抗駅伝大会の応援に行かせていただ

きました。国富町の頑張りを見させていただいて、本当に勇気と元気をもらったなと

思います。選手の皆様にありがとうございました、お疲れ様でしたとお伝えください。 



社会教育課長 ありがとうございます。通常ですとレース後半での勝負という事で、それぞれ力

を持った選手でもいいタイムが出ないという中で、中盤から奈須選手がぐっとレース

の前の方で勝負をして繋いでくれました。後半の選手たちもそれぞれ上位の選手と競

り合うという中で力を発揮してくれて、こういった素晴らしい結果になり、皆で喜ん

だところでした。ありがとうございました。 

 

教育長   その他にご意見ご質問等ありませんか。なければ議事に移りたいと思います。 

 

議案第１号「国富町教育委員会教育長事務委任規程の一部を改正する訓令について」 

令和４年４月１日から共同学校事務室を設置することに伴い、学校管理運営規則の一部改正を 

行いました。その改正に伴いまして、教育長事務委任規程の関係条文の改正を行うものです。 

  （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 

 

議案第２号「国富町立小中学校事務処理規程の一部を改正する訓令について」 

１号議案と同様に、共同学校事務室を設置に伴い、小中学校事務処理規程の関係条文の改正を 

行うものです。 

  （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 

 

議案第３号「国富町共同学校事務室設置要綱について」 

国富町立学校管理運営規則第８６条及び宮崎県市町村立学校共同学校事務室設置要綱に基づ 

き、共同学校事務室を設置するため、要綱を新しく制定するものです。 

  （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 

 

教育委員 室長を務める本庄小学校の事務の先生に負担はかからないのですか。各学校に事務の

先生はいらっしゃいますが、自分の学校の事務をしながら、全体の学校の事もまとめ

ないといけないという形になったときに、この人数だけでできるのか。また、負担は

増えることはないのでしょうか。 

 

教育総務課長 各学校に県の事務職員が一人ずついます。まずそこで書類を作られて、持ち寄っ

てチェックをして県に提出されることになります。本庄小学校は県の事務職員が１名

加配され２名いますので、本庄小学校で事務負担が増えることはないと思います。 

 

議案第４号「令和４年度準要保護児童生徒（新１年生）の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、来年度入

学予定の新１年生について、準要保護児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）                  【審議結果のとおり決定】 

 

議案第５号「令和３年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護



児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）                  【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは続きまして「その他（１）行事予定について」教育総務課からご説明をお願

いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   他にご質問等ありませんか。「（２）その他」に移りますが、なにかございました

らお願いいたします。ないようですので、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

 

 

 

（閉会午後４時４６分） 


